



Первый раз в пятый класс....



Презентация для классного часа к 1 Сентября. «Я талантлив!»

Подготовила:

Сорокина Анна Константиновна, учитель английского языка.



С праздником ребята!

- *Парта ждёт тебя, во-первых,*
- *Ждут уроки, ждут друзья!*
- *Будет в школе*
- *не до лени.*
- *Без труда,*
- *друзья,*
- *нельзя!*

- *Здесь ты в новую страну*
- *Дел и Знаний и Умений*
- *Путешествие начнёшь.*
- *Много важного поймёшь!*
- *Ждут тебя пятёрки в школе.*



Ждёт тебя твоя пятый класс!



Что такое талант?

- Два тысячелетия назад под этим словом понималось совсем не то, что мы знаем сейчас.

Талант (τάλαντον, «талантон») – в переводе с греческого «весы» или «груз». Так называлась мера веса, которой в античные времена активно пользовались в Древнем Египте, Греции, Риме, Вавилоне, Персии и других странах. Во времена Римской империи талант равнялся объёму одной амфоры, наполненной до краёв. Кроме измерения веса, талант использовался и как расчётно-денежная единица в торговле. Постепенно она стала самой крупной в античном мире.

Талант человека со временем стали измерять талантами – и, соответственно, называть – особые качества человека, позволяющие ему заниматься каким-либо делом с любовью, непринуждённостью и удивительным, ни на что не похожим результатом.

Библейская притча о талантах



Один человек решил отправиться в дальнюю страну, и приказал своим слугам заботиться об его имении. Он дал им деньги (которые назывались таланты), чтобы они вложили их в дело и получили прибыль. Каждый получил в соответствии со своими способностями: один слуга – пять талантов, второй – два таланта и третий – один талант. Затем хозяин уехал.

Слуга, получивший пять талантов, вложил их в дело и получил прибыль: ещё пять талантов. Точно так же поступил и второй слуга, имевший два таланта, и приобрёл ещё два таланта.





Третий же слуга, получивший один талант, побоялся потерять его, поэтому пошёл и закопал его в землю.

По истечении долгого времени хозяин имущества вернулся домой. Он призвал своих слуг и спросил, как они распорядились деньгами, которые он им давал.





Тех слуг, которые вложили таланты и получили прибыль, хозяин похвалил и повысил в должности. Он сказал каждому из них: «Хорошо, добрый и верный раб, в малом ты был верен, над многим тебя поставлю!»

Узнав о том, как поступил третий слуга, хозяин выгнал его. А неиспользованный талант отдал тому слуге, который имел десять талантов и сумел хорошо выполнить поручение своего Господина.



Крылатое выражение:

«Зарывать свой талант в землю»

Что это значит?

**Важно не то, что человек имеет:
(таланты, знания, навыки, ресурсы)
а то, как он это использует.**

**Можно обладать огромными
возможностями,
но никак их не применять, и тогда они
пропадут.**



Вот и подошел к концу наш первый в новом учебном году классный час. Но, я обещаю, что впереди вас ждет много интересного и полезного. С праздником вас, дорогие мои пятиклассники!

**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ!**

